

先贤之信

靠圣灵行事

宣信 著 湛清 译

我们若是靠圣灵得生，就当靠圣灵行事。（加五 25）

什么叫靠圣灵行事？一般而言，经常倚靠圣灵，让祂管理我们整个生命，包括灵、魂、体，就是所谓靠圣灵行事。

我们若靠圣灵行事，就必须明白此刻圣灵就住在我们心里。多少时候，我们请求祂与我们同在，却以为祂欺骗我们；我们向祂大叫大嚷，如同祂仍在远处！让我们承认祂是神所赐的，并且已经来到人间，又住在我们心中，成为我们的恩友。祂会常常回应我们，叫我们晓得祂仍会像以前一样，向我们说话；不过，祂不是站在高山之上，或藏身火柱之中，而是在会幕里，在我们内心至圣之处，向我们讲话。

我们若靠圣灵行事，那么，即使在生命最危急的关头，也得相信祂、倚靠祂。我们要认定祂正在参与我们生命中的每一个环节，同时也要相信每当我们有任何需要时，祂必听我们的呼求，使人知道祂是信实的，永不叫人失望，而且在凡事上都丰丰富富地供应我们。“保惠师”的意思就是一位在我们身边，并随时听我们呼求的神。我们必须信靠圣灵，并且肯定祂会回应我们的要求，就像肯定空气会进到我们的肺内、早晨会看见日出一般，那都是叫人不容置疑的事情。可是，多少人把圣灵看作一个最善变、最不可信赖的朋友！

多少时候，在我们的祷告中，竟以失望的呻吟，甚或不留情的责备，来回应神的慈爱和信实！

摩西正因此失去进入应许地的机会，他没有安静地吩咐磐石，也没有耐心等待水从磐石中流出；相反，他竟狠狠击打磐石，其粗暴的表现彷彿显示他并不相信会有水流出来；同时，他说话的态度，也像那些不完全信靠神慈爱和信实的人一样。我们应该柔和而肯定地祈求祂的爱，相信还未祈求之先，祂已应允我们了。我们要具有小孩子那样单纯的信心，向神轻声祷告，因晓得神已预备了祂的丰盛，要灌于我们的空虚之中；那样，生命活水就会源源不绝，使那令我们痛苦、疑惑、恐惧的心灵沙漠，变得肥沃丰饶，群芳吐艳。

我们若靠圣灵行事，就必须不断向圣灵请教。很多时候，我们单凭外在可见的假象或应许来行事，结果，在办理一些看来轻而易举的事情时，却竟然失败了，教人失望不已。但又有一些时候，我们把自己的道路交给祂，晓得凡事认定祂，祂便会直接地引领我们，并使那些似乎非常困难和渺茫的事情，突然变得简单和容易。神要教导我们专心仰赖祂，不可依靠自己的聪明，在一切所行的事上，都要认定祂，祂必指引我们的道路（箴三 5-6）。

要得着神至高的能力，首要条件是要有祂全知的智慧。祂是我们奇妙的策士，也是我们至高的神。任何时候，我们以祂为自己的策士，顺服祂的带领，就一定会发现祂是至高和全能的神。但是，为什么我们不能常常发现祂的力量呢？那是因为我们想倚靠自己的聪明，不求神的帮助，甚至明知必须要有神的参与才能成事，自己仍不肯放手。岂知道神给我们的引领，就如小孩子最简单、最容易叫人握住的双手一样呢！

因此，让我们靠圣灵行事，信靠祂的恩手，把一切所行的，都交在祂的慈爱与智慧之中。

我们若靠圣灵行事，就要顺服神的每一句话。有一件事必须谨记：顺服的首要条件，就是聆听。若说自己已经把一切所

知道的做妥了，还是不够的。神说过我们能辨认祂的声音，所以我们一定知道和可以知道祂的心意；否则，我们必定埋怨神，或是怪责祂，说祂要对我们的错处负上责任。可是，事实却并非如此！

若我们肯安静下来，按捺着自己的冲动和私欲，心灵完全降服于神的旨意与引领时，我们就能遇见祂，明白祂的道路。“祂必按公平引领谦卑人，将祂的道教训他们。”（诗二五9）有时，遇上乌云蔽天，往往是因为我们不肯聆听神的声音，我们在哪一点上拒绝祂，祂就在那一点上等候我们，并且不停地等候；待我们再踏入祂的旨意时，就会马上发现祂正在那里。

我们若靠圣灵行事，就必须与圣灵并肩同行。顺服神就一定要紧紧地与祂同行，不能落后一步或距离太远，否则日后就很难再赶上来。

在庞大的铁路网络上，某些火车的行程表极其紧密，中间毫无空隙可以容让火车有半点延误；所以，火车绝对不能迟到，否则，根本不能追回已失的时间。神给我们生命上的安排，也是分秒必争的，一旦失掉一分一秒，日后就没有机会把它讨回。明天自有明天的事情，因此，假若今天蹉跎一刻，我们将可能永远落后一刻。为了保持只落后一刻所花的力气，跟本来与神并肩同行所花的，乃是一样的。

要得这福气的秘诀，就是马上顺服在神完全的旨意中，每一刻与祂同行。我们不要令神失望，不要在祂一切的好处上有缺乏，祂为我们设想的必定是最好的。祂的诫命说：



“使我们常得好处”。我们生命历程中的一切，都是神基于祂无误的智慧和完全慈爱而编排的。

祂已将一位温柔和忍耐的导航者赐给我们，祂愿意陪伴我们走过整个生命的旅程，即使是最小的一步，祂也不会离开。让我们小心一点，不要令祂伤心离去，或是错过祂任何美好的旨意。我们要对祂所赐的每一个感动有敏锐触觉，对祂微声的呼唤有反应，又听从祂的每一个命令，并且可以说：“祂没有撇下我独自在这里，因为我常作祂所喜悦的事。”(约八29) 🌐

(本文摘自《圣灵里的更新》)

宣信 (A. B. Simpson, 1843-1919)

基督教宣道会的创办人，被誉为“神人”、“先知”。在拓展神国度的事工上，他作出了莫大的贡献。他所写的七十多部作品，揭开了属灵事物的神秘面纱，引领读者走出信仰的樊笼，进入复兴灵命的真道中。著有《圣灵里的更新》、《先贤之信——四重福音》、《能力的浇灌（上）——旧约圣灵论》、《能力的浇灌（下）——新约圣灵论》、《全然成圣》、《列王与先知》、《神医的福音》等。

